
 

PISMO ZAVEZE 
                         slovenske schönstattske družine   

   FEBRUAR 2026                          2/IVX  

           
 
 

Pesem: Duša, le pojdi z mano, … 1. kitica ali druga po izbiri. 
 

A       Začnimo v imenu Troedinega Boga: +Očeta, +Sina in +Svetega Duha! 
 

Vsi      Amen! 
 

Uvodni pozdrav:      

B       Letos je v februarju, dan Zaveze ljubezni na 

pepelnično sredo. Pepelnična sreda, krajše 

Pepelnica, je pomemben krščanski praznik, 

ki pred slavjem Velike noči, določa začetek 

40. dnevnega postnega obdobja. Obred 

pepelenja praviloma opravi duhovnik med 

sveto mašo. Pri tem nam s pepelom iz 

zelenja Cvetne nedelje preteklega leta, 

naredi na čelu vidno znamenje križa.  
                                                    

A   Prično dobrodošli vsi, ki ste prišli z živo 

zavestjo pomena postnega časa v 

Cerkvenem letu, ki imate pogum in si upate 

odriniti na odprto morje in, kot tisti, ki 

gledajo na že prehojeno pot in hkrati upajo na nov začetek. Ob tem, ko nam v februarju hladen 

veter še močno piha skozi obleko, preizkuša polkna in zaznamuje vse z mrazom, je postni čas 

izziv, ki ga lahko razumemo, kot poziv k inventuri naše notranjosti. Pepelnična sreda je 1. dan 

40 dnevnega posta, ki je močno viharen čas in je prvi od 40. dni bojev, zaupanja in vere.     
 

Pesem: Duša, le pojdi z mano, … 2. kitica ali druga po izbiri. 
          

Ti osebno in brezpogojno:  

B   Pepelnična sreda nas vedno znova opominja: »Lahko začneš znova! Ponovno lahko upaš!« 

Vedno pa pred vsemi našimi dejanji, stoji Božja brezpogojna ljubezen. Bog nam zaupa in nam 

omogoča nov začetek. Ker sem brezpogojno ljubljen, lahko začnem novo razmerje. Ni se mi 

treba skrivati, ni mi treba sedeti na klopi za rezervne igralce, ne bom več prisilno parkiran v 

pristanišču: neuspešen – z neopravljenim izpitom – neprimeren za plovbo -… . 
 

A   Vse to je morda res, vendar nas dobri Bog, vedno znova in znova kliče k spreobrnjenju in k 

življenju v harmonični skupnosti. Govori nam: „Ti si moj ljubljeni otrok!“ Vau – kakšna spodbuda! 

Navkljub vsej moji bojazljivosti; navkljub vsej moji aroganci češ, vse lahko naredim sam; navkljub 

mojemu pozabljanju na Boga; navkljub moji utrujenosti od vizij; navkljub moji žalosti, ker je v 

vetru in nevihtah tako naporno in neprijetno … 
 

Prepoznavanje duhov: 
 

B   Ko pater Jožef Kentenich govori o zaznavanju duhov bivanja in časa, svetuje, naj se vprašamo: 

Kaj se trenutno prebuja v moji duši, kaj velikega in kaj vsakdanjega vznemirja svet okoli mene? 

Katere so naloge časa, kakšni so izzivi. Kje, oziroma kako v njih srečujem svojega Boga? Rast 

moje duše je odvisna od pozornosti, ki jo duši namenjam in od odprtosti za to, kar me obdaja.  
 

 

E 

https://cutt.ly/utbiAuS0   

E  »Spreobrni se in veruj Evangeliju!« 

https://cutt.ly/utbiAuS0
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A Naj bom pozoren, Gospod, 
 

Vsi  da bom slišal Tvoj glas! 
 

B  Naj bom iskren do sebe, Gospod, 
 

Vsi  da se ne bom slepil in Ti bom dovolil delovati!   
 

A Naj bom spoštljiv, Gospod, 
 

Vsi  da ne bom poniževal sebe in drugih! 
 

B  Naj bom samozavesten, Gospod, 
 

Vsi  da me ne bodo prestrašili viharji časa in bom verjel,  

da Te lahko najdem tudi sredi vsake nevihte!   
 

A Naj bom sposoben razlikovati, Gospod, 
 

Vsi  da se bom odločil za to, kar me vodi k Tebi! 
 

B  Naj bom svoboden in pogumen, Gospod, 
 

Vsi  da bom zate stopil v novo obdobje!   
 

A Naj začutim svojo notranjo moč in bogastvo, Gospod, 
 

Vsi  da bom črpal iz te polnosti in jo radodarno delil! 
 

B  Naj začutim svojo nezrelost in svojo praznino, Gospod, 
 

Vsi  da boš lahko Ti tisti, ki me bo podprl in mi omogočil rast! 
 

Pesem: Duša, le pojdi z mano, … 3. kitica ali druga po izbiri. 
 

Svetopisemsko besedilo: 
 

A        Verni Judje vsako jutro in vsak večer prisluhnejo in izgovarjajo starodavne tekste iz Svetega 

pisma, na katerih temelji njihova vera. To počno sleherni dan, da jim to preide v meso in kri in 

postane del njihovega srca. Poslušaj, Izrael: … Poslušaj, Marijám, dekle iz Nazareta … Danes 

poslušajte tudi vsi vi - ljudje, ki verujete v Boga in želite z njim živeti v živem odnosu! 
 

B  Božja beseda: 5Mz 6, 4-9  Poslušaj Izrael: 4  Poslušaj, Izrael: Gospod je naš Bog, Gospod je edini! 5 Ljubi 

Gospoda, svojega Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vso močjo! 6 Te besede, ki ti jih danes 

zapovedujem, naj bodo v tvojem srcu. 7 Ponavljaj jih svojim sinovom in govôri o njih, ko bivaš v 

svoji hiši in ko hodiš po poti, ko legaš in ko vstajaš! 8 Priveži si jih za znamenje na roko in naj ti 

bodo za čelni nakit med očmi! 9 Napiši jih na hišne podboje in na mestna vrata!« - trenutki tišine -  

 

A Poslušajte in prisluhnite! Poslušajte in se učite na pamet, da boste začutili Boga! 
 

   Premislimo: 
 

B  Sedaj se želim tudi sam umiriti in se prepustiti poslušanju. Želim si, da me vodi srce in, da 

podoživim svoj današnji dan in zadnji teden. Kje sem Te zaznal ali srečal, moj Bog? Kje se je 

moja notranjost zganila od veselja, jeze, sreče, nemira? Katera moja čustva so Te razkrila, da 

sem začutil Tvojo bližino, moj Bog?          - trenutki tišine - 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5:    
 

 Pesem: Bodi nam pozdravljena, … 1. kitica ali druga po izbiri.       

V Zavezi z Marijo:                                                          
 

A  Marija, morda si zaslišala angelov glas med čiščenjem prahu, med pripravami na poroko ali med 

polnjenjem košare za obisk pri bolniku. To je bil odločilen preobrat v Tvoji zgodbi. Zaslišala si 

Božji glas in sprejela pravo odločitev. Vse si pustila za seboj in se predala Božjemu klicu.  
 

Vsi  Marija, Žena iz Nazareta, Mati našega Gospoda, pomagaj mi, da bom poslušen-a, kakor Ti! 

  Marija, žena iz Nazareta, Mati našega Gospoda, pomagaj mi, da bom zaupal-a Bogu, kakor Ti! 

Marija, žena iz Nazareta, Mati našega Gospoda, pomagaj mi, da bom veroval-a, kakor Ti! 
 

https://cutt.ly/mtbAfpkx  

https://cutt.ly/1tb0xNNI   

https://cutt.ly/mtbAfpkx
https://cutt.ly/1tb0xNNI
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https://cutt.ly/PtbSN9c4  https://cutt.ly/dtbDFOMT  https://cutt.ly/7tbV98bF  

B Marija, Ti si Žena v viharju in naša vzornica v časih, ko se izzivi nenehno množijo, ko se nam 

nasprotni veter krepi, ko negotovost postane nova normalnost. 
 

Vsi  Marija, vzemi me s seboj na svojo pot. Podeli mi svojo vero. Zaveza ljubezni s Teboj Marija, mi 

pomaga doseči velike reči. Molitev za izbiro letnega gesla, ženskega Schönstattskega gibanja. 
 

Obred z vrčem:  
 

A     Marija, Žena iz Nazareta, Mati našega Gospoda. Znane so Ti naše želje.     Veš kaj zmoremo in 

česa ne.     Poznaš naše hrepenenje     in našo utrujenost.   Znani so Ti dvomi naše vere.                     

Z vsem tem, želimo napolniti naše Vrče,     da jih Ti v veri in zaupanju predstaviš svojemu 

Sinu Jezusu in ga poprosiš: »Spremeni njihovo vodo, v vino milosti!« V tem prepričanju, Ti 

izročamo svoje darove ...                              - trenutki tišine, svoje darove položimo v Vrč - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

B Marija, Žena na moji strani, Pomočnica v težkih trenutkih, Opora v negotovostih, Vodnica v 

megli. Bodi moja Spremljevalka v tem postnem času, v tem času priprav na Veliko noč. Pomagaj 

mi rasti iz najine Zaveze ljubezni, ker verjamem, da ob Tebi lahko rastem.  
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: Bodi nam pozdravljena, … 2.-3. kitica ali druga po izbiri.    
 

Ob vsakdanjem življenju na morju: 
 

A „Zakaj vedno jutri? Začeti moram danes!“ pater Kentenich Naša Zaveza ljubezni je primerna za 

vsakdanje življenje in za »plovbo po odprtem morju,« saj je preizkušena v nevihtah. O tem nam 

govorijo neštete življenjske zgodbe. »Ne pozdravljam viharjev in se jih ne veselim. Toda v Zavezi 

ljubezni vem, da sem varen. Ne bom potonil. S to notranjo držo, lahko vztrajam in črpam moč.« 

Postni čas nas uči, da usmerimo pogled vase in še bolj, kot sicer, zavestno opazujemo lastno 

rast. Prav tako nas spodbuja, da širimo pogled in opazujemo, kdo je z nami na poti in s kom 

smo povezani, kot bratje in sestre. Številne dejavnosti Cerkve nam pomagajo, da ostanemo na 

pravi poti. Zato molimo v tišini zase in za vse ljudi.                     - trenutki tišine - 
 

 Storiti danes: 
 

B  Sveti papež Janez XXIII., nam je lahko učitelj umetnosti vsakdanjega življenja. Njegovo življenjsko 

vodilo: »danes,« nam ponuja olajšanje in nam kaže, da se tudi velik človek, mora in želi, vedno 

znova truditi v majhnih stvareh. 
 

A »Danes, se želim obrniti proč od vsega, kar me oddaljuje od Tebe. 
 

Vsi  Danes, želim začutiti, kaj me vznemirja v globinah srca in odkriti, od kod prihajajo ta čustva.   
 

B  Danes, bom poskušal v svojem vsakdanjem življenju, zaznati Božjo sled.  
 

Vsi  Danes zvečer, se bom ozrl na preživeti dan, Te hvalil, se Ti zahvaljeval, Te prosil odpuščanja in se 

ponovno usmeril k Tebi. 
 

A Danes, bom milosten do sebe in do vsega, kar mi danes ni uspelo. 
 

Vsi  Dopuščam, da je to za danes dovolj.« 

 

https://cutt.ly/PtbSN9c4
https://cutt.ly/dtbDFOMT
https://cutt.ly/7tbV98bF
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https://cutt.ly/3tbBfY1u   

Vsi Oče naš, …       

Blagoslov našemu poslanstvu:   
  

B  Prosimo Te, blagoslovi današnji dan in vseh naslednjih 40 dni priprav, na praznik Vstajenja. 

Blagoslovi vsa naša prizadevanja, blagoslovi našo predano ljubezen in vsak pogumen korak, 

nauči nas umetnosti razlikovanja in nam omogoči, da Te odkrijemo v našem vsakdanjem 

življenju. Za vse to, Te prosimo, po posredovanju nebeške Matere in Kraljice. 
 

A Blagoslovi nas Bog vseh začetkov, ki ljubiš brezpogojno, ki živiš in obstajaš od večnosti do 

večnosti, Ti Troedini, + Oče, + Sin in + Sveti Duh!      

 

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Pesem: Duša, le pojdi z mano, … 4.-5. kitica ali druga po izbiri. 

      

                                                                                                                                                                                          Steffi Hoffmann, Bautzen 

 

 

POSTNI ČAS 2026 

KRIŽ NA MOJIH PRSIH 

Križ na mojih prsih, 

ima le en namen, 

da me spominja na Gospoda, 

kjerkoli sem. 
 

Nima nobene čarobne moči, 

tudi ni talisman,  

ki me avtomatično varuje, 

pred boleznimi in nesrečo. 
 

Križ je moja odkrita izpoved vere, 

ki me identificira za kristjana,        

je znak moje notranje povezanosti,  

z Jezusom in njegovim Duhom.  
 

Križ je moje sidro upanja,  

ki ga nosim iz hvaležnosti, 

vedno me spominja na Kristusa,  

ki me je osvobodil.   
 

Kliče me naj živim zanj, 

vabi me slediti samo Njemu, 

Njegovemu križu dolgujem vse,  

po njem se veselim življenja.  
 

Želi prebuditi moje zaupanje, 

da se odprem Njegovim darovom, 

spodbuja me k druženju z vsemi, 

ki ga imajo za svojega Gospoda.  
 

Križ na moji verižici,  

kliče mojemu srcu in umu, 

Kristus je Gospod mojega življenja, 

jaz pa Njegov mlajši brat - sestra. 
 

avtor neznan 

 

 

https://cutt.ly/3tbBfY1u
https://www.pater-kentenich.org/files/1317/5153/4759/Impulse_03_2025_final.pdf
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https://cutt.ly/TrFaNT2l  
»POMNI ČLOVEK, DA SI PRAH …!« 

 

                                                                    Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Februar je prehodni mesec. Zima še vedno leži nad deželo, še vedno je veliko stvari pustih in 

otrplih. A vendar je v zraku že nov začetek. Letos sovpadata: dan Zaveze ljubezni in Pepelnica. 

To je močno znamenje saj praznujemo nov začetek in spreobrnitev, Zavezo in odpuščanje. 

Pepelnica ni dan hrupa in se tudi ne vsiljuje. Prinaša pa nam prelom z navadami. Vabi nas, da se ustavimo in 

postanemo iskreni. »Pomni, človek, da si prah in, da se v prah povrneš!« Stavek, ki postavlja v relativno perspektivo 

mnoge stvari, ki jih želimo imeti zase. Spominja nas, da večina teh stvari, ni del naše osebne zgodbe. Spominja 

nas, da nam ni treba vsega narediti, načrtovati ali zagotoviti. Zgodba Odrešenja je, še preden postane to naša 

zgodba, Božja zgodba. 
 

1. KATEREMU VETRU ZAUPAMO? – UČENJE RAZLOČEVANJA: Naš čas je čas poln glasov, pričakovanj, mnenj, 

zahtev, …. ki prihajajo od zunaj in od znotraj. Nekatere stvari nas spodbujajo, druge nas vznemirjajo. Prava 

življenjska orientacija, se ne pojavi kar samodejno. Raste tam, kjer se učimo prepoznavati razlike. 

  

Pepelnica je dan začetka notranjega duhovnega ozaveščanja. Vabi nas, da se znebimo nepotrebnih bremen, ne 

le zunanjih, ampak tudi notranjih. Na začetku tega leta, mi je mlada žena povedala, da so ji diagnosticirali 

neozdravljivo bolezen. Poleg veliko izlite jeze in nerazumevanja, mi je med drugim zaupala, da se ji zdaj veliko 

stvari zdi čisto nepomembnih. Predvsem je omenila kariero, nekatere skrbi v zvezi z družino, itd. 
 

Kateri glasovi me spodbujajo, da grem naprej? Kateri glasovi me omejujejo? Kateri me glasovi vodijo globlje in 

kateri me begajo? Pater Kentenich je govoril o glasovih bivanja in časa. Bil je prepričan, da Bog ne govori le v 

izjemnih okoliščinah, ampak tudi sredi vsakdanjega dogajanja, po življenjskih dogodkih, po notranjih vzgibih, po 

izzivih časa. Zaupati vetru, seveda ne pomeni slediti kar vsakemu vzgibu. Zaupati vetru, pomeni živeti s 

pridobljenim občutkom za poslušanje. Biti pozoren in znati razločevati. Biti pripravljen resno jemati nasprotni 

veter. Pepelnična sreda nas pripravlja na to. To ni moralni pritisk, ampak povabilo k iskrenosti. Postavlja mi 

vprašanje, kaj lahko opustim, da bom svobodnejši za to, kar želi Bog začeti v meni? 
 

2. ZVEZA LJUBEZNI Z MARIJO – ŽENO V SREDIŠČU: Po poti Zaveze ne hodimo sami. V Zavezi ljubezni z Marijo, 

nam je podarjen odnos, ki nas podpira, še posebej v časih negotovosti. Marija ne stoji nekje na robu, ampak 

sredi dogajanja. Ni posredovalka dokončnih odgovorov, ampak je žena, ki posluša, išče, presoja in pomaga. 

Marija nam predstavlja duha poslušanja. Marija zbira, hrani in razmišlja. Želi, da jo sami povabimo, da deluje. 

Njen »DA« Bogu, ni bil nepremišljena privolitev, ampak sad notranjega zorenja. Zato je naša učiteljica v rasti.  
 

V Zavezi ljubezni, se z Marijo učimo zaupati pravemu vetru. Vendar, ne vedno najbolj glasnemu in ne vedno 

najbolj udobnemu, ampak tistemu, ki nas notranje usmerja k Bogu. Marija nam pomaga, da se sprostimo, ne, 

da bi postali omahljivi. Uči nas, da si upamo zaupati, ne, da bi se odpovedali lastni odgovornosti. Prav na 

pepelnično sredo, je ta marijanska dimenzija še bolj očitna. Spreobrnitev srca, ne pomeni razvrednotenja 

dosedanjega življenja, ampak njegovo preureditev. Marija spremlja naša pota, ne od zgoraj, ampak od znotraj. 
 

3. VSAKDANJIK, KOT MESTO ZGODOVINE MOJEGA ODREŠENJA: Morda je danes največji izziv naše vere prav v 

tem, da odkrijemo pomen malih stvari. V svoji notranjosti hrepenimo po smislu, po pomenu, po neponovljivi 

zgodbi in pri tem pogosto spregledamo dejstvo, da se zgodovina odrešenja odvija prav tam, kjer živimo. 
 

Pepelnica se v to okolje popolnoma vklaplja. Pepelnica odvrne pogled od senzacij in ga usmeri na bistveno. 

Usmeri ga k malemu, a nosilnemu. Bog deluje najgloblje tam, kjer mu damo prosto pot. To lahko pomeni, da 

ne ocenjujemo novonastalih okoliščin na hitro, to je, da se vzdržimo prehitrih notranjih komentarjev. Pred vsako 

tako sodbo, si moramo vedno dopustiti trenutek tišine in zbranosti, ker bi bilo vse drugo, nam v škodo. Morda 

nam je to tudi izziv za postne dni: ne delati več, ampak si vzeti čas, za svoje bolj premišljene odzive.  
 

Tako bo postal 18. februar, pomemben dan Zaveze. Postal bo dan spreobrnjenja, premisleka in nove usmeritve. 

Postal bo dan, ko bomo Marijo ponovno postavili v središče in se odpravili na pot, ki ni spektakularna, vendar 

zanesljiva. Ostanimo z Marijo v radosti, v pogumu in v moči vere! Zaupati vetru pomeni: dovoliti, da imajo Božji 

načrti prednost pred našimi; ostajati zvesti v malih stvareh; v viharjih življenja verjeti, da je novo življenje mogoče.  
 

Želim vam blagoslovljen dan Zaveze ljubezni in globoko notranje približevanje Veliki noči! 
  

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

 
 

https://cutt.ly/TrFaNT2l
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - FEBRUAR 2026   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

KJE LAHKO SREČAMO BOGA, KI NAM PRIHAJA NAPROTI? Nekdo 
je pripovedoval: »Ob obisku v domu za starejše ljudi, sva se z neko ženo 
pogovarjala o tem, kako odkriti, kje mi Bog prihaja naproti? Moje mnenje je 
bilo, da je težava v tem, da mnogi ljudje dogodkov vsakdana, niti tistih 
prijetnih, ne povezujejo več z Bogom, ker ne razumejo več *Njegovega jezika*. 
Tudi ne dojemajo, kako nam želi pokazati svojo ljubezen, po stvareh, po 
dogodkih, po srečanjih. Na primer: da je zunaj prav danes lepo vreme; da sem 
ravno še pravočasno našel izgubljeni ključ; da se v družini razumemo; da sem 
na radiju slišal-a mojo najljubšo melodijo; da me je nepričakovano poklical 
nekdo, ki mi mnogo pomeni; da je pred mojimi očmi vzletel lep metulj; da sem 
ob stezi opazil-a lepo cvetico; da se nad nami razprostira nebo polno zvezd;…  
Ob tem je moja sogovornica spontano vzkliknila: *Resnično, On mi to podarja!* 
 

 Ta izjava je prišla neposredno iz njenega srca. Dopolnila je še: Kadar pa je ob 
takih dogodkih vmes nekaj, ob čemer čutim Njegovo neposredno in osebno 
pomoč meni, takoj pošljem besedo zahvale *direktno navzgor*. Vesel sem bil, 
ko sem videl, kako ta osebna povezanost z Bogom, dela življenje te žene veselo 
in blagodejno. Ta gospa je očitno čutila, da ima Bog rad njo, osebno!« Odkriti 
moram torej, kje mi Bog prihaja naproti. To je najvažnejše. Seveda pa moramo 
za to, vsak dan znova in zavestno, odpreti svoje oči in svoje srce. 
 

ZAPOMNIMO SI DOGODKE, KO ZAČUTIMO BOŽJE DELOVANJE. 
Zelo pomembno je, da si zvečer preden gremo k počitku, vzamemo čas in 
preletimo dogodke dneva. Koga sem danes srečal? Kaj sem danes slišal, prebral, 
videl? Kaj vse se mi je zgodilo? Kaj sem opravil posebno uspešno? Kaj je bilo 

danes morda težavno? Kaj mi je danes hotel Bog sporočiti? Morda me je hotel opogumiti, motivirati, razveseliti, vzgajati, mi 
posredovati novo izkušnjo, mi nekaj napraviti razumljivejše, mi dati neko idejo, morda pouk, ...? Najvažnejše stvari si zabeležimo. 

 

molitev za vsak dan:                                                     

 *»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!«  prim. p. Kentenich, 1941   
 

 *»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti  popolnoma izročili 

   na razpolago. Žezlo  kraljevanja  nad  nami,  imaš sedaj v svojih rokah.  Zaupamo Ti, da boš rešila našo veliko      

   schönstattsko družino, mnogih nevarnosti našega časa. prim. p. Kentenich, 1950 

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, prosi za Tebi izročen narod!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

 Kraljica slovenske schönstattske družine, varuj našo domovino Slovenijo!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

 Kraljica slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, spremljaj in 

 vzgajaj vse, ki prihajajo v stik  s Tvojimi romarskimi podobami ter 

 opogumi in razsvetli te, ki se trudijo, po svojih močeh skrbeti zanje!  
 

 *Po podobah Marije Romarice, blagoslavljajta s Sinom Jezusom,  

 nas in ves svet!  Amen! 
 

Zahvala vsem, ki ste že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali za 

tiskano izdajo glasila! S tem pričujete, da je Vaš krog Marije Romarice živ in dejaven. Bog Vam povrni!                                                  

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                     Lož, 08.02.2026 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67       

Molimo jo lahko po osebnem namenu:  Vsemogočni večni Oče!  Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost 

pošiljala preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi 

današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da 

je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 

številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili 

Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, 

da patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako, vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, 

odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi 

mene v moji stiski, ( … ) Naj bo to v čast milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!                                                                  Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/   

foto: Tomaž Kvaternik  

https://cutt.ly/DtbHA7wB    
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